

怒砸邻家地面 他被打致轻微伤

双方闹上法庭,定陶区人民法院成功调节修复邻里情

本报菏泽1月8日讯(记者董梦婕 通讯员马剑 何英) 因生闲气怒砸邻居屋后水泥地面,反被痛打成轻微伤,邻里双方均起诉要求赔偿损失,互不退让。日前,定陶区人民法院巧化解纠纷,俩邻居握手言和。

家住孟海镇白屯村的张龙(化名)、张虎(化名)是前后院邻居,2016年10月7日,张虎因生闲气将张龙家的屋后水泥地面砸坏,紧接着被张龙痛打了一顿,经公安机关伤情鉴定,张虎构成轻微伤。

经村、派出所调解未果

后,定陶区公安局对张龙作出拘留5天、罚款500元的行政处罚决定。事后,张虎起诉张龙赔偿其医疗费、护理费、伙食补助费、交通费、精神损害抚慰金等共计2万元;张龙起诉张虎要求赔偿因其故意砸坏的屋后水泥地面造成的损失2万元。

案子转到陈集法庭后,庭长侯凌云偕同法官谢海龙、张士全、牛志国等人到白屯村了解情况,经说服调解,张龙张虎同意撤诉。不料,张龙撤诉后,张虎又拒不撤诉,陈集法庭只好判决张龙赔偿张虎医

疗费、护理费、伙食补助费共计5200多元,张龙承担诉讼费500元。

2016年11月1日,张龙重新起诉张虎要求他将故意砸坏的水泥地面恢复原状。开庭时,庭长侯凌云、法官谢海龙阐明法律,释明法理,结合自己日常处理的矛盾纠纷进行以案说教,入情入理地进行劝导,为真正解开当事人的“心结”,合议庭在征得原、被告双方同意后,对该案进行了调解,最终,张龙赔偿张虎各种费用6500元(含上次判决的5700多元),俩邻居握手言和。

近六万元黄瓜货款被骗

成武警方辗转追回

本报成武1月8日讯(记者赵念东 通讯员刘维)

近日,成武公安局张楼派出所门口鞭炮齐鸣,辖区刘楼行政村康某等30多名群众将一面绣有“雷霆出击 破案神速”的锦旗交到张楼派出所办案民警手中,感谢民警为他们追回被骗的六万余元黄瓜货款。

事情还要从2016年5月31日说起。当天上午,成武县张楼镇刘楼行政村村民康某来到张楼派出所报警称,他们30余户的六万余元的黄瓜货款被人骗走。接到报案后,派出所及时组织民警开展调查。经初查发现,2016年4月底,河南省洛阳市的亢某和陈某两人到张楼镇胡庄村设立黄瓜收购点,由康某为其代收,先由康某从黄瓜种植户手中赊购黄瓜,然后集中由亢某运到西安农贸市场去销售,然后定价再把钱付给各黄瓜种植户。

康某称,开始时,两人还能够及时把货款付给黄瓜种植户,后来就以各种借口拖延,不再给付货款,后来一直让康某等人给其赊购黄瓜并运到西安周围的集贸市场销

售。期间,康某等人多次给亢某打电话,亢某均不接听,并从所居住的宾馆退房离开。亢某和陈某的电话号码也停机,无法联系。截止报案当天,已有20余万斤的黄瓜,近六万多元钱没有支付,涉及黄瓜种植户30多户。

随后,公安机关对该案立案侦查,办案民警远赴郑州、西安等地的农贸市场开展调查,追查黄瓜货款的去向,查清最后运送的一批黄瓜经亢某运送到西安欣桥农贸市场销售后,于6月2日把货款全部支付给了在西安负责市场销售的陈某,陈某也随后离开了西安,再无音讯。

民警辗转多地没有发现亢、陈两人的踪迹,期间,办案民警多次联系其家人做劝投工作,均无结果。12月19日,在宜阳警方的大力协助下,办案民警将亢某在家中抓获,亢某对其违法行为供认不讳,办案民警经多次教育劝说,其家人于12月28日筹集钱款,将群众损失积极退回。

目前,犯罪嫌疑人亢某已被成武警方依法刑事拘留。此案正在进一步侦办中。



腊月寒 爱心暖

7日,鄄城县市场监督管理局李传月、田卫华、张东霞等9名“红盾志愿者”代表,带着30余名志愿者的爱心,为闫什镇后刘寺行政村、临濮镇东街村的4户贫困家庭,分别送上慰问物资和新年的祝福。

“你们这些好心人还想着我这个老太太,让我说啥好呢,真谢谢你们了。”狭小杂乱的屋内,70多岁的贫困老人冯爱荣握着“红盾志愿者”的手舍不得撒开,感动得热泪盈眶。

据了解,此次爱心救助的4户贫困家庭是县市场监管局开展“双联双创”活动以来,对所帮扶的村庄经过一年多时间走访调查,筛选出的最困难的家庭。几名帮扶人员在了解真实情况后发起倡议,自发组织成立了“红盾志愿者服务队”,仅一个多月时间,全系统就有31名爱心人士加入到这个爱心团队。 本报记者 董梦婕 通讯员 张翠华 摄影报道

《耕暇辑轶录》首发式举行

本报菏泽1月8日讯(记者李德领) 8日上午,张友云《耕暇辑轶录》首发式暨研讨会在菏泽市图书馆举行。该书是文言写成,所表达的主题是教人向善向美,并倡导孝道、诚信、自由、和谐等思想。

据悉,该书体裁多样,有短篇小说、世俗故事、神话传说、名人特写、奇事笑话、村名由来、名医轶事,还有断案趣闻,共7卷73篇,反映曹州人民嫉恶如仇、扶危济困、与人为善、助人为乐等优秀品质。

公益广告

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

遗失声明

★车牌号:鲁R—A688挂,中华人民共和国道路运输证(号:鲁交运管荷字371701700645)丢失,声明作废。

★王同忠,工种为汽车驾驶员二级的职业资格证书(编号:0815170000200150)遗失,特此声明。

诚聘招生代理
培训安置法院法警、书记员
0531-88661578 宋老师